

# Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE STAVEBNÍ, DOPRAVNÍ A BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR

## Záznam z 2. zasedání výboru konaného dne 18. 2. 2015 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni : Ing.Arch.Doubner, Ing.Kozický, Ing.Barcal, Ing.Veselý, Mgr.Havlina, Ing.Schůrek,

Jednání DVB zahájil v 18.00 hod. předseda výboru Ing. Arch. Doubner

### Kontrola úkolů :

1/1 Zklidnění dopravy v ulici Na Hvězdárně a Starochuchelská osazení a zprovoznění RMR  
Úkol splněn dále se vypouští .

2/1 Zklidnění dopravy a zóna 30 ve Velké Chuchli

Ing. Schůrek informoval výbor, o obdržení dopise OVDŽP ÚMČ Praha 16 – Radotín. Ke stanovení je potřebné aby autor návrhu „zóny 30“ DIPRO zapracoval do PD připomínky a změny PČR. Dopis pana Martínka obdržel. Úkol trvá.

3/1 Montované protihlukové stěny v napojení Dostihové a Strakonickou  
Beze změn. Úkol trvá.

4/1 Řešení křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli

Beze změn. Úkol trvá.

5/1 Řešení mimoúrovňového křížení přes ČD Starochuchelská – Mezichuchelská

Beze změn, zrušené jednání 16.1.2015 v Radotíně bylo přeloženo na 5.3.2015. Úkol trvá.

6/1 Žádost Atelieru 90 o vyjádření pro účely územního řízení – polyfunkční dům na Hvězdárně  
Beze změn.Úkol trvá

7/1 Žádost Projekt Kocourek o vydání stanoviska ke stavbě – skladové prostory firmy LUCKY

Úkol splněn dále se vypouští.

8/1 Žádost Ing.Arch.V. o vyjádření ke stavebnímu záměru rekonstrukce RD

Úkol splněn dále se vypouští

9/1 Žádost Megallan o vyjádření k PD Auto Megallan Chuchle

výbor se seznámil s doplněnou projektovou dokumentací pro stavební povolení „Auto Megallan Chuchle – prodej a pronájem aut klubového charakteru na parc.č. 1000/27 v ulici U Bažantnice ve věci zřízení práva založeného smlouvou k p.č. 1189 v majetku MČ Velká Chuchle, neboť uvedený pozemek bude stavbou částečně dotčen a to dočasnými kotvami k zajištění stavební jámy záporovou stěnou. K předložené dokumentaci SDBV konstatuje, že z technického hlediska se jedná o jediný způsob zajištění stavební jámy, je však nutné mít na zřeteli, že pod komunikací U Bažantnice jsou vedeny inženýrské sítě vody, kanalizace a plynu, které by mohly být neodbornou mikropilotáží poškozeny. SDBV doporučuje projednat celou záležitost zastupitelstvem MČ. Úkol trvá.

10/1 Žádost Voltcomu o přehodnocení stanoviska MČ k přepojení VN na NN za Strakonickou  
Úkol splněn dále se vypouští

11/1 Žádost ČZS o elektrifikaci zahrádkářské osady Třešňovka zastupitelstvem MČ

Úkol splněn dále se vypouští

12/1 Podnět pana K.

Úkol splněn dále se vypouští

13/1 Stavba č. 4506 „ TV Velká Chuchle“, etapa 0013 komunikace a inženýrské sítě

Ing. Schůrek a Ing. Barcal informoval SDBV o současném stavu zahájení jednání ISTARU s majiteli pozemků v osadě Lahovská v rámci vybudování nového komunikačního systému a inženýrských sítí v této lokalitě vedoucí následně k povolení zástavby RD. Výše uvedená stavba byla rozdělena na 5 částí,

rozpracovává se jen část 1, to je dokončení komunikace Na Hvězdárně od otočky MHD na konec k.ú. velká Chuchle při průchodu osadou Lahovská. Ostatní části stavby jsou prozatím odloženy. Úkol trvá.

**Nové úkoly :**

1/2 Projednání úpravy jednacího řádu SDBV

Ing. Schůrek seznámil přítomné s finálním zněním upraveného jednacího řádu po zapracování změn a doplňků. SDBV jednací řád projednalo a doporučuje zastupitelstvu jeho schválení. Úkol trvá

2/2 informace k návrhu investičního plánu MČ pro rok 2015

Ing. Schůrek seznámil přítomné s návrhem IP a vyzval členy SDBV k podnětům pro jeho doplnění. Úkol trvá

Navržený termín 3. zasedání SDBV ve středu 18.3. 2015 v 18.00 hod.

Jednání ukončeno 20.30 hod

zapsal: Ing. Schůrek